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90ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 24 DE OUTUBRO DE 2024 

(a ata desta Sessão está disponível em https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-

sessoes/2024/outubro/ata-da-90a-sessao-ordinaria-24-10-2024.pdf/view)   

 

 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, declaro aberta a 

presente sessão. Solicito ao secretário, Eduardo Lima, que faça a leitura da ata da sessão 

anterior. 

2° SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO EDUARDO LIMA – REPUBLICANOS  

Ata da 89ª Sessão Ordinária, 43ª Legislatura, 23 de outubro de 2024 (Lendo a 

Ata da 89ª Sessão Ordinária). Lida a ata, senhor presidente. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

A ata está em apreciação. Não havendo quem queira apreciá-la, ata aprovada. 

Solicito, ainda, ao 1° secretário, pastor Eduardo, que faça a leitura do Expediente e dos 

avisos. 

1° SECRETÁRIO EDUARDO LIMA – REPUBLICANOS 

Expediente Ordinário, 24 de outubro de 2024. 

Requerimento n.º 377/2024, de autoria do Vereador Breno Garibalde. (Leu). 

Indicações 2024: 

Indicação n.°1004, autoria do Vereador Anderson de Tuca. 

Indicações n.°1005 e 1006, autoria do Vereador Sargento Byron. 

Indicação n.°1007, autoria do Vereador Adriano Taxista. 

Indicações n.°1008 e 1009, autoria do Vereador Anderson de Tuca. 

https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-sessoes/2024/outubro/ata-da-90a-sessao-ordinaria-24-10-2024.pdf/view
https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-sessoes/2024/outubro/ata-da-90a-sessao-ordinaria-24-10-2024.pdf/view
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Indicação n.°1011, autoria do Vereador Sargento Byron. 

Indicação n.°1011, autoria do Vereador Anderson de Tuca. 

Avisos:  

Aniversariando hoje, dia 24 de outubro, o desembargador do Tribunal de 

Justiça do Estado de Sergipe, Roberto Eugênio da Fonseca Porto, e a assessora 

parlamentar do gabinete da presidência, Amanda Santana Alves.  

Fará aniversário sábado, dia 26 de outubro, o vereador por Aracaju, Paquito de 

todos, e o presidente da Fundação Sergipana de Comunicação –  FUNSECOM, Carlos 

Batalha. Lido o Expediente e os avisos, presidente. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Vamos dar início ao Pequeno Expediente, ouvindo, inicialmente, o Vereador 

Adriano Taxista. 

ADRIANO TAXISTA – PODEMOS – ORADOR 

Bom dia, senhor Presidente Ricardo Vasconcelos, campeão de voto em 

Aracaju, parabéns. Bom dia, senhores vereadores, vereadoras, servidores desta Casa, 

profissionais da imprensa. Todos que nos acompanham pela TV Câmara, um bom dia. 

Utilizo esse Pequeno Expediente aqui, bom dia, meu vice, Ricardo Marques. Quero 

falar com o cidadão aracajuano, estão faltando, Ricardo Marques, três dias para que as 

pessoas possam sair de suas casas e exercer a democracia. E como é importante, a gente 

está nas ruas, passou o 1° turno? Passou. Tem o 2° turno e tenho ouvido muitas pessoas 

falarem assim: “Não vou sair para votar em um nem em outro”. Você está cometendo 

um erro muito grande. É preciso que você saia para ir votar, para que você, realmente, 

vote, para que nós possamos mudar, para que a esperança de dias melhores, a esperança 

de uma saúde de qualidade, uma esperança do transporte de qualidade, esperança que 

tenha nas comunidades, principalmente naquelas que, ao longo desses últimos anos, 

foram esquecidos pelo poder público, que tenha creche para que você possa colocar sua 

criança, para que tenha melhoria nestes bairros que estão muitas vezes abandonados. 

Esgoto a céu aberto, ruas esburacadas, que tudo isso possa mudar. E, para isso 

acontecer, é preciso que nós possamos exercer a nossa democracia e votar em uma 

esperança, em uma oportunidade que nós vamos ter, que é a cada quatro anos ou a cada 

dois anos, para prefeito e governador, e você escolher aquele que você entende que é 
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melhor para nos representar. Então, isso é importante e as pessoas têm de acompanhar, 

de agora para frente, as redes sociais, os projetos, as propostas, quem fala a verdade e 

quem fala inverdade. É importante que o cidadão brasileiro possa exercer a sua 

democracia, porque você é quem tem a prerrogativa, é quem tem o poder de eleger. 

Portanto, é importante que você analise, mas que você, no próximo dia 27, não deixe de 

votar. Pense que, quando você não volta, você está dando oportunidade para aquele que, 

talvez, não tenha prestado um serviço de grande relevância e de importância para a 

sociedade e talvez por ter um poder aquisitivo maior, às vezes, continue e você vai se 

arrepender amargamente durante mais quatro anos. Mas, se Deus quiser, o próximo ano 

será uma nova legislatura, novos vereadores estão vindo para esta Casa, um novo 

prefeito ou uma nova prefeita. Vai depender de vocês para que nós possamos ter 

expectativa de melhoria. Então, gente, no próximo dia 27, não deixe de votar. É 

importante que você vá exercer a sua democracia. Só tem duas opções ou você vota em 

quem já está no poder, dá continuidade, às vezes, à mentira, à enganação, a uma má 

gestão, que tem abandonado ao longo desses anos o transporte público de Aracaju... 

Você que utiliza o transporte e eu que, como ex-rodoviário, sou militante em prol dessa 

categoria, da família rodoviária que vem sofrendo quatro meses, durante dez anos, 

mensalmente, vem acontecendo isso, salários atrasados, ticket alimentação, FGTS, 

INSS, férias, 13º salário dos ex-funcionários da Empresa Progresso, que até hoje não foi 

pago. Então, como é que nós podemos ter esperança que essa gestão vai fazer algo 

diferente? Não vai, vai dar continuidade da mesma forma. Está aí a família taxista que, 

ao longo desses anos, tem sido esquecida pelo poder público. Está aí o superintendente 

da SMTT, que estava lá, mas, agora, saiu, que passou esse período praticamente de 

quase quatro anos, à frente da SMTT, e que nada fez, que não cuidou das ruas da 

cidade, que não cuidou da sinalização, que não cuidou das filas de táxi, que não colocou 

as placas. Então, abandonou, mas, todos os meses, recebia R$17 mil na sua conta. E, 

agora, foi nomeado para ser diretor de um consórcio, uma nova uma licitação, e 

esperamos que tudo isso seja desfeito para que as coisas sejam feitas com transparência, 

com clareza, com responsabilidade. Mas, para isso acontecer, é preciso que a sociedade, 

que o povo de Aracaju, no próximo domingo, saia de suas casas e não deixe de votar. 

Vote consciente em quem trabalha, em quem tem sinceridade, compromisso, humildade 

com o povo de Aracaju. Quero desejar um bom dia, bom trabalho, boa sessão para 

todos, que Deus nos abençoe hoje, amanhã e sempre, que dê discernimento e humildade 

aos homens.  
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PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Com a palavra, Vereador Eduardo Lima. Com a palavra, Vereador Isac. Pela 

ordem, Vereador Ricardo.  

RICARDO MARQUES – CIDADANIA – PELA ORDEM 

É só para... O Vereador Bigode mandou justificar a ausência dele, porque ele 

está em outro compromisso.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Está bom, justificada a ausência. Agora, Vereador Isac. O Vereador Isac 

declinou. Vereadora Sheyla Galba.  

SHEYLA GALBA – UNIÃO BRASIL – ORADORA 

Bom dia, senhor presidente. Bom dia, colegas vereadores. Já inicio a minha 

fala agradecendo a Deus a rica oportunidade de estar, nesta manhã de quinta-feira, aqui, 

com vocês. Eu sou Sheyla Galba, estou vestindo uma roupa, um conjunto de calça, uma 

calça pantalona e um croppedzinho todo listradinho, colorido, azul, rosa, amarelo, um 

blazerzinho rosa por cima, fechadinho na frente, com uma sandália alta. Meu cabelo é 

comprido, abaixo do ombro, e com as mechas loiras. Eu estou aqui para servir o povo 

aracajuano e sergipano também. Senhor presidente, a minha fala é só para pedir 

explicação, sabe, ao governo do Estado de Sergipe, ao Hospital de Urgência de Sergipe. 

Vem acontecendo falta de medicamentos muito importantes para as pessoas que serão 

entubadas no Hospital João Alves Filho. Essa informação foi passada para a gente por 

meio, foi agora pela manhã, não deu tempo ligar para o hospital para tentar entender, foi 

agora pela manhã que eu recebi essa informação de pessoas que precisam de 

medicamentos para entubação. Vou ler para vocês aqui. O que está faltando no Hospital 

João Alves Filho: fita de glicemia, faltando fita de glicemia, medicação para entubação, 

propofol, fentanil, midazolam e agulhas para exame de mielograma. Além disso, no 

Hospital de Urgência de Sergipe, nós estamos com um primo internado lá e a mãe dele 

precisa sair para comprar soro para ele poder usar. Ele está na UTI, salvo engano é UTI, 

não consegui visitá-lo ainda, mas são medicamentos que são importantes e estão em 

falta no Hospital de Urgência de Sergipe. A gente precisa entender o que é que está 

acontecendo com o hospital. Ainda não tive a possibilidade de conversar com o novo 

gestor do hospital, uma pessoa que eu gosto muito, o doutor Roberto Gurgel. Estou 

esperando passar essa época de campanha para a gente pessoalmente ir conversar com o 
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doutor Roberto Gurgel, mas a gente já está passando essa informação. Se a Secretaria de 

Estado de Saúde não sabe, se o governo do estado não sabe, se a própria gerência do 

hospital não sabe, a gente está informando aqui. Recebi, hoje, pela manhã, uma 

mensagem de uma paciente que precisa de medicamento, está lá entubada, precisa de 

medicamento e outros também que precisam desses medicamentos que eu acabei de 

citar. Vou falar o nome de novo, tá? Medicamentos para entubação: propofol, fentamil e 

midazolam. Eu acho que os nomes são esses. E também fita de glicemia e agulhas para 

fazer exames de mielograma. São esses que foram passados para mim, que estão 

faltando no Hospital de Urgência de Sergipe. E a gente precisa que... Gente, saúde não 

espera. A gente fala sempre que o câncer não espera. Quando a pessoa está doente, a 

gente precisa de cura. Existem medicamentos que são imprescindíveis. Uma pessoa está 

entubada, precisando de um medicamento, e não ter? O que é que está acontecendo com 

a saúde do Estado de Sergipe? O que é que está acontecendo com a saúde do Estado de 

Sergipe? Eu sei que não deu tempo ainda, o doutor Roberto Gurgel assumiu há pouco 

tempo, não deu tempo de ele rever todo o hospital, mas é um hospital, é um hospital. As 

pessoas estão lá internadas, precisando ser tratadas. E a gente não pode deixar isso para 

segundo plano. Saúde é prioridade em qualquer fase, em qualquer tipo de doença. Saúde 

é prioridade. E a gente deixa aqui o recado. Já vamos pedir a nossa assessoria também 

para fazer um requerimento, solicitando explicação da falta desses medicamentos, 

inclusive de soro, na UTI do Hospital de Urgência de Sergipe. Muito obrigada, senhor 

presidente. Uma boa sorte para a minha candidata e para o meu candidato a vice, 

Ricardo Marques. Dia 27 está logo aí. Estamos juntos.  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Vamos dar início ao Grande Expediente ouvindo, inicialmente, o Vereador 

Ricardo Marques. Não vai para o Grande não? Vamos, agora, ouvir o Vereador 

Sargento Byron, no Grande? Vamos ouvir o vereador... Vamos... Vai, Byron, no 

Grande? Byron vai falar no Grande Expediente. O Vereador Byron desistiu, não vai 

mais para o Grande. Vamos ouvir, agora, o Vereador Isac. Pastor Eduardo. Pastor 

Eduardo, vai declinar? Então, Vereador Isac... Elber. Vamos ouvir o Vereador Isac 

Silveira.  

ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL – ORADOR 

Bom dia, Vereadora Sheyla Galba, por quem nutro um carinho, um respeito 

profundo, e aos vereadores que aqui estão, em especial, o meu amigo Ricardo Marques. 
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Temos andando por aí afora, não é, Ricardo? Lutando pela esperança de uma Aracaju 

que de fato atenda os anseios da população aracajuana. Vejam, neste momento, faltam 

alguns medicamentos na Pediatria do Fernando Franco, na Zona Sul. Sheyla Galba já 

falou de alguns medicamentos, mas os medicamentos estão faltando para crianças 

internadas. Atenção, Ministério Público. Presidente, arrumar a gola, obrigado, 

presidente. Escutem uma coisa. O Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de 

Aracaju (SEPUMA) fez um ofício ao Tribunal de Justiça, escute Elber, Vereador Elber, 

a prefeitura não está repassando os recursos financeiros para pagamento dos precatórios 

para o Tribunal de Justiça. São verbas que estão previstas no orçamento e que não 

chegaram até agora ao Tribunal de Justiça. O Sepuma fez um ofício solicitando ao 

Tribunal que promova arguição e, conforme a edição do Conselho Nacional de Justiça, 

a devida punição por parte do representante do Executivo, Edvaldo Nogueira, porque 

ele não está cumprindo o que está na lei e não está enviando os valores para pagar os 

precatórios. Isso implica dizer que os professores que têm uma ação, que transitou em 

julgado, que deveriam estar recebendo agora, no final de outubro, não vão receber, 

porque, simplesmente, os recursos não chegaram ao Tribunal. Vou conceder um aparte 

ao Vereador Elber Batalha que opera nessa área. 

ELBER BATALHA – PSB – APARTE 

Veja bem, Isac, causa-me estranheza, eu não estou tirando a credibilidade da 

sua informação, mas me causa estranheza a informação por dois fatos. Existe, pelo que 

eu tenho conhecimento, um acúmulo de recursos, hoje, no Tribunal de Justiça, tanto do 

Estado de Sergipe, como do Município de Aracaju, de verbas repassadas, que o setor do 

Tribunal de Justiça, que a presidência que paga o precatório não está conseguindo dar 

vazão a esses pagamentos. Isso não quer dizer que a sua informação possa estar errada. 

Pode ser que o valor desse ano não tenha sido repassado ou tenha atrasado, mas o que 

eu estou informando é outra coisa, que existe tanto dinheiro repassado que o Tribunal de 

Justiça que não está conseguindo pagar. Certo? O que acontece? Acredito que ninguém 

deixa de receber esse mês ou de ter recebido mês passado por conta desse fato, se tiver 

acontecendo. Por quê? Que é um fato, eu digo isso porque todos os advogados do meio 

jurídico sabem disso, é uma demanda, uma cobrança que se faz ao Tribunal. O aporte de 

precatórios é muito grande e uma demanda que se faz ao Tribunal de Justiça é que se 

amplie o setor de pagamentos. São poucos servidores para pagar milhões e milhões de 

reais em processo de precatório, que é um processo complexo, por exemplo, às vezes, o 
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cidadão demora tanto tempo a receber que ele falece. Nesse caso, Ricardo, em vez de 

ser 1, o cidadão deixa 9 herdeiros. Espera-se os 9 herdeiros se habilitarem, dá problema 

na conta corrente de um, não consegue fazer a transferência. É um trabalho enjoado, 

vamos dizer assim, e o Tribunal precisa ampliar o número de pessoas. O que eu tenho 

conhecimento, hoje, é que existe muito dinheiro depositado pelo município de Aracaju e 

pelo estado que o tribunal não consegue pagar. Então, eu acredito que ninguém deve 

deixar de receber esse mês. Agora, tem de verificar outra informação que Vossa 

Excelência dá, se realmente deixou de haver o repasse. O que eu coloco aqui é que o 

não repasse hoje não acarretaria o não pagamento de quem iria receber esse mês, porque 

existe muito dinheiro lá acumulado. 

ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL – ORADOR 

Bom, muito boa sua explicação. Obrigado, Elber. Esse ofício do Sepuma trata 

exatamente de requerer ao Tribunal que se manifeste contra a falta dos recursos para 

pagamento das ações dos precatórios que venceram, que deverão ser pagos até o final 

do ano. Olha, a tão propalada e divulgada Maternidade Lourdes Nogueira, dita pelo 

Prefeito Edvaldo Nogueira que é a grande joia da sua administração, que é esse contrato 

fabuloso de mais de R$ 6,5 milhões pagos. Todo dia chega um valor diferente, já foram 

R$ 8 milhões, já foram R$ 7 milhões. Ontem, recebi uma documentação de R$ 6,5 

milhões que são pagos, mesmo esse valor sendo reduzido, ainda é considerado, em 

Sergipe, é o parto mais caro em Sergipe. Mais caro. A média é de 250 partos, na 

maternidade o parto mais caro, eu não posso nem dizer o dobro, porque eu já disse que, 

na Maternidade Santa Isabel, o parto custa para o SUS em torno de R$ 1.800. No 

particular, a pessoa paga entre R$ 2.500 e R$ 2.800. E, na Lourdes Nogueira, o parto 

chega a custar R$ 20 mil. Porque, se você colocar 250 partos por mês e pagar R$ 6 

milhões e 500 é um valor estratosférico. Nada contra o bom pagamento aos 

profissionais, mas isso deve ser motivo de uma investigação, de uma auditoria, que nós 

já requeremos ao Tribunal de Contas, e também desta Casa. Esse contrato chama 

atenção e ele me parece malcheiroso. A gente quer investigar todo esse processo. Mas, 

minha cara Sheyla Galba, que me confidenciou, há poucos instantes, que está indo ao 

Ministério Público, a maternidade, a empresa, a OS, que lá está, não recebeu, Ricardo 

Marques, os R$ 6 milhões e 500 do mês de setembro. R$ 6,9 milhões. Não recebeu, a 

OS não recebeu. E, agora, em outubro, até agora também não foi pago. Dois meses. 

Atenção, cidadão aracajuano, cidadã, o Prefeito Edvaldo Nogueira está quebrando a 
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prefeitura para que aquela que vai assumir como a nova, futura prefeita, se assim o povo 

escolher, encontre o caos instalado na Prefeitura de Aracaju. Fornecedores sem receber. 

Olhem que dia é hoje. Fornecedores sem receber os seus devidos pagamentos pelos 

serviços prestados. Meu caro Anderson de Tuca, maternidade sem receber. Nestor Piva 

com contrato em atraso, 3 parcelas em atraso. Veja. Está se montando uma equação para 

que aquela que assumirá a Prefeitura de Aracaju, repito, se o povo assim escolher, 

encontre um caos. E digo mais, olhe que dia é hoje. Atenção, servidores públicos, 

Presidente Ricardo Vasconcelos, está na iminência de não haver pagamento de salário 

no mês de dezembro. O que está sendo montado é para pagar o décimo e não pagar o 

salário. Meu caro Adriano taxista, é um... Está se raspando o tacho. Expressão do 

economista e presidente do Sindicato, do Sepuma, Nivaldo, para que quem assuma a 

prefeitura encontre um caos. Um caos. E nós, enquanto instituição, não podemos assistir 

a tudo isso calados. Eu estou dizendo que o Nestor Piva está com seu contrato em 

atraso. Eu estou afirmando que a OS não recebeu a parte devida, ainda que seja 

estratosférica, de R$ 6 milhões e 900. E, agora, em outubro, meu caro Elber, vence mais 

uma fatura. Se isso não é uma estratégia de terra arrasada, é o quê? O que é que a atual 

gestão quer fazer com Aracaju? Os contratos que foram feitos com dispensa de 

licitação, com a Multiserv, por exemplo, Ricardo Marques, com outros, não foram 

pagos ainda, não receberam, não receberam. Nem a Multiserv recebeu, nem o contrato 

com essa nova empresa, esse contrato de emergência, nem a Estrela. A Estrela pediu um 

reequilíbrio financeiro também, mas, veja, tem um contrato feito agora com a empresa 

do transporte, com dispensa de licitação, de R$ 13 milhões, também não recebeu. Então, 

eu passaria aqui o dia inteiro dizendo os diversos contratos de empresas que foram 

firmados e não receberam o repasse, o devido pagamento. Ora, isso é uma estratégia de 

terra arrasada. Então, preste bem atenção, você, cidadão aracajuano e cidadã, a 

maternidade que eles disseram que iria ser transformada e, portanto, poderia deixar de 

existir, estão dizendo nas ruas, nas carreatas: “Vão fechar a maternidade”, mentindo, 

praticando veementemente, diariamente, constantemente, fake news, já foram multados, 

colocaram no programa eleitoral, divulgaram na internet, na mídia. São eles que estão 

quebrando a maternidade quando não fazem o pagamento. Vejam, por que é que neste 

momento está faltando medicamento no Fernando Franco? Para crianças. Estão 

estabelecendo o caos em Aracaju. O caos administrativo. É uma estratégia suja, uma das 

piores práticas que se pode fazer em uma administração é você desmontar o erário 

municipal, quebrar os recursos, para que aquele que assuma pegue terra arrasada, 
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estabeleça o caos político. Eu vou dizer uma coisa, o que me assusta é aquela frase, 

pastor Eduardo, o que me assusta, como já disse o escritor, não é o grito dos injustos, 

dos maus, é o silêncio dos bons. Meu Deus, nós temos a Câmara de Vereadores, nós 

temos o Ministério Público, nós temos o Tribunal de Contas e tudo isso está sendo feito 

na nossa frente. Ninguém tomou, até agora, uma atitude contundente. Esse senhor 

Edvaldo precisa ser afastado da administração. Essa Casa tem de abrir uma CPI e 

afastá-lo por crime de irresponsabilidade. Eu estou denunciando vários crimes na manhã 

de hoje. Eu disse, Presidente Ricardo, vou apresentar a Vossa Excelência, terça-feira, o 

Requerimento de CPI. Nós temos que afastar Edvaldo Nogueira da administração, de 

novo. Olha, nós temos todos os motivos, os contratos firmados com sobrepreço 

extraordinário dos notebooks, as dispensas de licitação sobejam, sobram, caem. Sem 

licitação para manutenção predial na saúde, R$ 6 milhões e 500, não teve licitação. 

Transporte das crianças, R$ 3 milhões com dispensa de licitação. Espere aí, esse 

artifício, instrumento administrativo da licitação, não vale, não presta mais não, acabou? 

Porque as últimas quatro foram todas com dispensa de licitação. Meus irmãos, o que é 

isso? Estamos vivendo em que cidade? É uma capital! R$ 26 milhões, 950 mil uma 

licitação para cuidadores de creche e profissionais de Libra sem licitação, com dispensa 

de licitação. Como é que se faz isso? Esses contratos emergenciais. Qual é o conceito de 

um contrato emergencial? Tem de haver um fato relevante, um fenômeno. Rio Grande 

do Sul, uma inundação de repente. Cabem os contratos emergenciais? Claro. Para acudir 

o povo, para cuidar, mas todos os contratos, agora, em Aracaju, são emergenciais e, 

portanto, dispensam a licitação. Atenção, Ministério Público nos ajude. Não é possível. 

Levei ao Ministério Público o sobrepreço na licitação dos notebooks. Agora, para 

cuidadores, agora, para transporte dos alunos, até quando nós vamos assistir a tudo isso 

calados? Olhe, nós temos uma missão muito clara nesta Casa, é de combater esse mal. 

Você que vai às urnas, no próximo domingo, terá a chance de sepultar todos esses males 

que estão sendo aplicados em Aracaju. Falta de creches. Falta de medicamentos para 

crianças internadas, entubadas na UTI. Falta de escolas, por isso precisa desse 

transporte que custa R$ 13 milhões, só no contato emergencial. Você pode reputar tudo 

isso. Você tem o seu título na mão e a maior arma para combater as injustiças. Está nas 

mãos dos cidadãos e cidadãs de Aracaju a grande chance de colocar no lixo da história 

aqueles que decidiram claramente oprimir e subjugar o povo aracajuano. E eu farei isso 

com muita contundência. Farei isso com muita clareza. Eu tenho certeza de que o povo 

sábio de Aracaju, que um dia elegeu Marcelo Déda, saberá escolher um futuro melhor 
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para Aracaju. Deus nos abençoe e que sejamos felizes no dia 27 de outubro e nos livre 

dos homens maus. Obrigado. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – PSD 

Não havendo mais orador inscrito para o Grande, vamos dar início à Ordem do 

Dia. Suspensa a sessão. Reaberta a sessão. Recomposição de quórum. Só temos nove 

vereadores presentes. Vamos ter de encerrar a sessão. Convoco outra sessão para terça-

feira, no horário regimental, e declaro encerrada a presente sessão. Bom final de semana 

a todos.  

 

[SESSÃO ENCERRADA] 

 

 

Revisado por Sílvia Souza Santos Vasconcelos. 


